

Centar za profesionalnu rehabilitaciju Osijek nastoji svoju internetsku stranicu (www.cpr.hr) učiniti pristupačnom u skladu sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske (Narodne Novine, broj: 17/19) od 23. rujna 2019., a kojim se u nacionalno zakonodavstvo implementira Direktiva (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora.

Ova izjava o pristupačnosti primjenjuje se na internetske stranice domene cpr.hr

STUPANJ USKLAĐENOSTI

Ova internetska stranica u potpunosti je usklađena sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora te točkom 7.1. Smjernica CARNET-a za osiguravanje digitalne pristupačnosti koje su pregledane i odobrene od nacionalnih krovnih udruga osoba s invaliditetom (ver. 1.1.) donesena u studenom 2019. godine.

PRIPREMA OVE IZJAVE O PRISTUPAČNOSTI

Ova Izjava sastavljena je 18. svibnja 2021. godine.

Za pripremu ove Izjave korištena je metoda samoprocjene, uz automatiziranu provjeru pristupačnosti korištenjem alata WAVE Web Accessibility Evaluation Tool te vanjskom procjenom.

POVRATNE INFORMACIJE I PODACI ZA KONTAKT

Centar možete obavijestiti o bilo kojoj neusklađenosti mrežne stranice sa zahtjevima pristupačnosti i zatražiti informacije o dijelovima sadržaja koji nisu pristupačni, u uredovno vrijeme, na sljedeće kontakt podatke:

telefonom na broj: 031/208-308

elektroničkom poštom: cpr@cpr.hr

poštom na adresu: Centar za profesionalnu rehabilitaciju Osijek, Tadije Smičiklase 2, Osijek

Centar je dužan na upite, obavijesti ili zahtjeve korisnika u vezi s osiguravanjem pristupačnosti odgovoriti u roku od 15 dana od dana primitka obavijesti odnosno zahtjeva ili ga u istom roku, uz detaljno obrazloženje razloga koji zahtjeva odgodu, obavijestiti o naknadnom roku u kojem će odgovoriti na korisnikovu obavijest ili zahtjev.

POSTUPAK PRAĆENJA PROVEDBE PROPISA

Tijelo nadležno za praćenje usklađenosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora sa zahtjevima pristupačnosti i nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti je Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske.

U slučaju nezadovoljavajućih odgovora na obavijest ili zahtjev za povratne informacije o pristupačnosti ovih mrežnih stranica, korisnici se mogu obratiti Povjereniku za informiranje putem telefonskog broja +385 1 4609 041 ili putem elektroničke pošte: pristupacnost@pristupinfo.hr.